
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- 2x ÜN/FR Fährüberfahrt von Livorno – Olbia –

Livorno

- Unterbringung in 2-Bettkabinen innen

- 5x ÜN/HP im 4-Sterne-„Grand Hotel Smeraldo

Beach“

- Begrüßungsgetränk

- 4-Gang-Abendessen / Menüwahl

- Alle Ausflüge laut Programm

- Reiseleitung Costa Smeralda

- Fahrt mit der Kleinbahn Porto Cervo

- Reiseleitung Gallura-Rundfahrt + Castelsardo

- Reiseleitung Capo Testa + St. Teresa

- Regionale Weinprobe

- Reiseleitung La Maddalena Inseln

- Schifffahrt zu den La Maddalena Inseln für Bus und

Passagiere

- 1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Extra zu bezahlen:

• Kurtaxe

Keine Außenkabinen buchbar

Änderungen der Reedereien für die Fährüberfahrten

vorbehalten!

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

Termine & Preise:

08.05.2026 - 15.05.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 949 €

Pro Person im Einzelzimmer 1194 €

Sardinien - Karibikfeeling im Mittelmeer! - 8 Tage

Zwei Termine zur Auswahl!

Sardinien – Karibikfeeling im Mittelmeer

Costa Smeralda – Castelsardo – Gallura-Rundfahrt – Capo Testa – St. Teresa – La

Maddalena Inseln – Olbia

Sardinien ist eine Insel wie aus dem Bilderbuch. Sie bietet wunderschöne

Sandstrände und Meeresbuchten, deren Wasser so türkis leuchtet, dass man sich in

der Karibik wähnt und zerklüftete Felsformationen, die ihr bizarres Aussehen

Wind und Wetter verdanken. Eine einmalige Naturlandschaft voller Kontraste und

Feinheiten, eine Macchia, soweit das Auge reicht – dies alles macht Sardinien so

außergewöhnlich.

1. Tag

Abfahrt in Mittenwald 8.30 Uhr. Über Bozen, Verona,

Bologna und Florenz erreichen Sie Livorno.

Stadtaufenthalt zum Spaziergang am Hafen und in der

Altstadt, mit der Möglichkeit zum Abendessen.

Anschließend ca. 21.00 Uhr Check-In auf Ihr Fährschiff

und Abfahrt nach Sardinien, ÜN/inkl. kleines Frühstück

an Bord.

2. Tag

Am heutigen Morgen erreichen Sie Sardinien am Hafen

von Olbia, hier werden Sie bereits von Ihrem Guide zur

Rundfahrt an der Costa Smeralda erwartet und lernen

den vornehmsten Küstenabschnitt der Insel kennen.

Smaragdgrünes, klares Wasser in unzähligen Buchten,

schroffe Gebirgszüge und duftende Macchia machen

den Reiz der Costa Smeralda aus. Lebendiger

Mittelpunkt ist Porto Cervo, hier bestimmen elegante

Geschäfte und mondäne Szenetreffs das Ortsbild. Ein

Bummel zum Hafen und eine Fahrt mit der Kleinbahn,

um die schönsten Yachten des Mittelmeers zu

bewundern, ist obligatorisch. Im Schutz einer breiten

Bucht mit kristallklarem Wasser und feinstem Sand

liegt Baja Sardinia, dort haben wir für Sie das

4-Sterne-„Grand Hotel Smeraldo Beach“ gebucht.

3. Tag

Den heutigen Tag bestimmen Sie ganz nach Lust und

Laune. Erkunden Sie Ihren Urlaubsort Baja Sardinia

oder warum nicht? - Einfach nur Sonne tanken und die

Annehmlichkeiten Ihres Hotels genießen.

4. Tag

Heute unternehmen Sie eine abwechslungsreiche

Gallura-Rundfahrt mit örtlicher Reisebegleitung

entlang der faszinierenden Nordküste Sardiniens.

Zunächst besuchen Sie Castelsardo, einen charmanten

Ort hoch über dem Meer mit einem historischen

Stadtkern. Zur Mittagszeit haben Sie Gelegenheit,

durch die Gassen zu schlendern und die herrliche

Aussicht zu genießen. Auf der Weiterfahrt legen Sie

einen Fotostopp am Elefantenfelsen ein, bevor Sie

durch die malerische Landschaft der Gallura mit ihren

Granitfelsen, Olivenhainen und Korkeichen fahren.

Unterwegs entdecken Sie eindrucksvolle

Panoramablicke auf die Küste und das Inselinnere. Am

späten Nachmittag kehren Sie in Ihr Hotel zurück.

5. Tag

Nach einem schönen Tag an der Nordküste erwartet Sie

heute ein weiterer Höhepunkt Ihres

Sardinienaufenthalts: Ein Tagesausflug mit örtlicher

Reiseleitung in den äußersten Norden der Insel. Ihr

Weg führt Sie zunächst zum Capo Testa, einer

faszinierenden Halbinsel aus vom Wind und Meer

geformtem Granit. Die bizarren Felsformationen

scheinen in fantastischen Gestalten zu erstarren und

verleihen diesem Ort eine fast mystische Atmosphäre.

Bei einem Spaziergang genießen Sie den weiten Blick

über das Meer – an klaren Tagen bis hinüber nach

Korsika. Anschließend besuchen Sie Santa Teresa di

Gallura, den nördlichsten Ort Sardiniens. Das lebhafte

Städtchen mit seinen Cafés und malerischem Hafen

lädt zum Bummeln und Verweilen ein. Zum Ausklang

des Tages erwartet Sie eine Weinprobe, bei der Sie den

typischen Vermentino di Gallura verkosten – den

bekanntesten Weißwein der Insel. Am Nachmittag

lassen Sie den Tag im Hotel ausklingen.

6. Tag

Heute haben Sie nochmals Gelegenheit, den Tag ganz

nach Ihren Wünschen zu gestalten. Nutzen Sie die Zeit,

um Ihren Urlaubsort Baja Sardinia noch besser

kennenzulernen, gemütlich durch die Gassen zu

schlendern oder einfach die Sonne und das Meer zu

genießen.

7. Tag

Nach dem Frühstück reisen Sie heute von Ihrem Hotel

ab. Für den letzten Tag auf Sardinien bieten wir Ihnen

einen Ausflug zu den La Maddalena Inseln. Mit dem

Bus geht es auf die Fähre, zur Überfahrt auf das

Archipel, zu dem mehrere Inseln gehören. Mit Ihrem

Reiseleiter unternehmen Sie eine traumhafte

Rundfahrt. Wasser, das in allen Blau- und Grünnuancen

schimmert, versteckte Felsbuchten und kleine

Sandstrände und ein Aufenthalt im idyllischen Ort La



Maddalena werden Sie begeistern. Zum Abschluss Ihrer

Sardinien Reise erreichen Sie die Küstenstadt Olbia.

Kleine, verwinkelte Gassen mit Geschäften und

Restaurants laden zum Verweilen ein. Am Abend heißt

es „Arrivederci Sardinia“, Einschiffung in Olbia zur

Fährüberfahrt.

8. Tag

Am frühen Morgen erreichen Sie den Hafen von

Livorno. Schöne, erlebnisreiche und erholsame

Urlaubstage liegen hinter Ihnen. Sie treten Ihre

Heimreise an.
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